

«ИСТОРИЯ ЭТА ГРУСТНАЯ»

Исполнительный комитет тульского областного Совета депутатов трудящихся сообщил, что факты, изложенные в статье «История эта грустная», опубликованной в газете «Советская культура» 30 декабря 1967 года, верны. Строительство драматического театра ведется крайне медленно, и за последние три года ассигнования по этому объекту не освоены.

В значительной степени это объясняется сложностью объекта, так как театр строится по экспериментальному проекту, включающему в себя многие конструктивные новшества.

Сейчас, как сообщает заместитель председателя исполкома Н. АБРАМКИН, принимаются меры к резкому ускорению темпов строительства театра. Состоя-

ОТВЕТЫ И ОТКЛИКИ

лись специальные совещания в областном комитете партии и в облисполкоме с участием представителей «Гипротейтра».

В ближайшее время будет выдан сметно-финансовый расчет на весь объем работ по сооружению этого здания. Принимаются меры к обеспечению стройки необходимыми материалами: облицовочной плиткой, мрамором, алюминием, витринным стеклом, а также стандартным и нестандартным оборудованием.

Перед Министерством культуры РСФСР поставлен вопрос о срочном обеспечении объекта регулятором «Старт-2», осветительной аппаратурой.

Сроки сдачи объекта определены на конец 1968 года или начало 1969 года.

7 3 МАЯ 1968

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. Москва